Tarea-Ejercicio-Graduacion_ajuste
1.- A partir de los datos y la información del archivo Tintner.xls
 (url: http://www.uv.es/mlejarza/actuariales/Modelos%20de%20Supervivencia/graduacion/  )
Realizar el ajuste a un polinomio de grado 9 ( mínimo p-valor del estadístico Zr,r+1)

Estudiar cuál de los dos polinomios se ajusta mejor a los datos (en general)

Intentar dar con algún procedimiento para ver si se ajusta mejor uno u otro en los distintos tramos ( Infancia, edad adulta, tercera edad)

2.- A partir de los datos del archivo kernel.xls  obtener una estimación de ((x) como
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 y haciendo:
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 Y una vez obtenida realizar tres ajustes kernel con ventanas 1,2,3 usando una núcleo gaussiano. Discutir cuál sería preferible, a vuestro juicio.

3.- A partir de los datos estimados anteriores y graduados según el ajuste kernel elegido obtener la Primera Ley de Makeham ( los parámetros) que se ajustarían a los datos de las edades comprendidas entre 62 y 70 años ambos inclusive ( hay 9 datos) utilizando el método de la sumas ( King y Hardy).
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